
トイサブの利用者へのアンケート調査

おもちゃサブスクリプションサービスの紹介サイト「おもちゃのススメ」は、トイサブを利用し
た経験のある23名にアンケート調査を実施。

「トイサブの口コミ・評判まとめ！11ヶ月分使ってみたレビュー」で調査結果を2023年4月5日 
 に発表しました。

■調査概要
「トイサブに関するアンケート調査」
調査日：2023年1月21日  ～2月2日  
調査機関：クラウドワークス
調査委対象：トイサブの利用経験のある方
有効回答数：23名
調査方法：インターネット調査

■トイサブに満足していますか？
トイサブに満足しているか質問したところ、「満足している」は8名、「やや満足している」は5
名、「どちらともいえない」は3名、「やや不満がある」は2名、「不満がある」は1名という結果
になりました。

■トイサブを利用して知育効果を得られる？
アンケート内でトイサブを利用すると知育に関する良い効果が得られると思いますか？と質問し
たところ、63.2％は「得られる」と回答。「得られない」と回答した方は0人でした。

■おもちゃはキレイ？
トイサブのおもちゃを使用してみてキレイだと思いましたか？汚いと思いましたか？という質問
に対して、12人が「キレイだと思う」、9名が「どちらかといえば汚いと思う」と回答。約91%が
トイサブのおもちゃをキレイと感じていることが分かりました。

▼アンケートを行った記事
https://toy-papapa.com/toysub-word-of-mouth

■運営メディア「おもちゃのススメ」
https://toy-papapa.com
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